

Do wszystkich zainteresowanych

Działając na podstawie art. 38. ust 1 i 2 ustawy PZP (Dz. U. z 2010 roku, Nr. 113, poz. 759 z późn. zm), Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania. Treść zapytań wraz z odpowiedziami Zamawiający przekazuje poniżej:

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego „Budowa placów zabaw na terenach wiejskich w Gminie Ząbkowice Śląskie”

Odpowiedzi na złożone zapytania:

Pytanie nr 1. Zamawiający nie wymaga załączenia do oferty kart katalogowych lub certyfikatów urządzeń zabawowych. Na jakiej podstawie Zamawiający zamierza dokonać oceny spełniania warunku „lepsze bądź równoważne” zastosowanych zamiennych rozwiązań? Czy Zamawiający zmieni treść ogłoszenia oraz SIWZ i poprosi Wykonawców o przedłożenie kart katalogowych/certyfikatów zaproponowanych zamiennych urządzeń, aby dokonanie oceny było możliwe?

Odpowiedź nr 1. Zamawiający skorygował treść ogłoszenia i zapisów w SIWZ o zapis dotyczący obowiązku załączenia do oferty kart katalogowych i certyfikatów urządzeń zabawowych proponowanych do zainstalowania przez Oferentów.

Pytanie nr 2. Czy Zamawiający wymaga zastosowania urządzeń zabawowych wykonanych ze stali galwanizowanej, malowanej proszkowo, ślizgów z LLDPE oraz powierzchni użytkowych schodów i podestów perforowanych, powlekanych gumową warstwą zabezpieczającą przed poślizgiem?

Odpowiedź nr 2. Zastosowane urządzenia zabawowe wykonane muszą być z materiałów opisanych w projektach technicznych oraz Ogólnej i Szczegółowej Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych

Pytanie nr 3. Czy istniejące podłoże spełnia warunki montażu urządzeń - czy teren jest wyrównany/zniwelowany?

Odpowiedź nr 3. Istniejące podłoże spełnia warunki montażu urządzeń.

Pytanie nr 4. W całym elemencie każdego przedmiaru robót "Dostawa i montaż urządzeń wyposażenia placu"- czy wykonawca zobowiązany jest do wyceny tych urządzeń ściśle i zgodnie z dokumentacją projektową tak jak jest wymagane przez projektanta i opisane w przedmiarze i kosztorysie szczegółowym?

Odpowiedź nr 4. Wykonawca zobowiązany jest do wyceny urządzeń opisanych w dokumentacji projektowej oraz Ogólnej i Szczegółowej Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych.

Pytanie nr 5. Czy zestawy zabawowe mają składać się z minimum następujących elementów:

Elementy ZESTAWU ZABAWOWEGO:

- 9 x słup nośny
- 1 x podest kwadratowy
- 2 x podest trójkątny
- 2 x daszek spadzisty
- 2 x panel płotek
- 1 x ścianka wspinaczkowa
- 1 x wejściówka "koci grzbiet"
- 1 x przepłotnia wspinaczkowa
- 1 x zjeżdżalnia prosta - wys.: 1,36m
- 1 x zjazd strażacki
- 1 x mostek linowy
- 2 x uchwyt wejściowy

Elementy ZESTAWU SPRAWNOŚCIOWEGO:

- 1 x przepłotnia wspinaczkowa
- 6 x rampa podpierająca
- 1 x zjeżdżalnia
- 1 x mostek linowy
- 1 x wiszące talerzyki
- 1 x stopnie wejściowe
- 1 x stojak obrotowy
- 1 x tor sprawnościowy

Odpowiedź nr 5. Zestawy zabawowe i sprawnościowe winny składać się z elementów opisanych w dokumentacji projektowej oraz Ogólnej i Szczegółowej Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych.

KIEROWNIK
Wydziału Infrastruktury
i Gospodarki Przestrzennej
Wojciech Bankowski